OPAKOVANI

1) Urcete objem rotacniho télesa, které vznikne rotaci obrazce ohraniceného osou x a kfivkou

. ‘. . b 2
y= [g_ 2 naintervalux €< —2;2 >. PouZijte vzorec pro objem: V = nfa (f(x)) dx.
[80m/3]
2) Urcete objem rotacniho télesa, které vznikne rotaci obrazce ohrani¢eného osou x a kfivkou

y = § — 1 naintervalu x €< 0;3 >. PouZijte vzorec pro objem: V = nf;(f(x))zdx.

[r]

X2

3) Uréete obsah rovinného obrazce ohrani¢eného grafy funkci X+y=2a y=2—-—.

3

(3/2]
4) Urcete obsah rovinného obrazce ohraniceného grafy funkci y =3 — x* a y= x®+1.
(8/3]
5) Urcete obsah rovinného obrazce ohranic¢eného grafy funkci y = x21+1 ay= %2
[/2-1/3]
6) Uréete obsah rovinného obrazce ohrani¢eného grafy funkciy = x? —2xay = x.
[9/2]

7) Uréete lokalni extrémy funkce f(x,y) = x* + y* — 4xy + 30.
[sedlo [0,0], lok. min. [1,1], lok. min [-1-1]]
8) Urcete lokalni extrémy funkce f(x,y) = x?y? — x? — y2.

[lok.max [0,0],ostatni jsou sedla [1,1], [1,-1], [-1,1],[-1-1]]

9) Urlete lokalni extrémy funkce f(x,y) = 3xy —x + 2y.
[nema extrém, [-2/3,1/3]]
10) Uréete lokalni extrémy funkce f(x,y) = x? — 4xy + 4x + gyz — 15y.
[lok.min [12,7]]

11) Ur&ete extrémy funkce f(x,y) = 12x + y — 3 namnoziné x3 +y = 3.



[vdz.lok.min.[-2,11], vaz.lok.max [2,-5]]
12) Uréete extrémy funkce f(x,y) = x3 + y3 namnoziné 2x + 2y = 1.
[vaz.lok.min. [1/4,1/4]]
13) Ur&ete extrémy funkce f(x,y) = —8x + 6y — 5 na mnoziné x% + y2 = 100.
[vdz.lok.min.[8,-6], vaz.lok.max[-8,6]]
14) Uréete extrémy funkce f(x,y) = 4x + 3y — 4 namnoziné (x —1)?+ (y —2)?> = 1.
[vaz.lok.min [1/5,7/5], vaz.lok.max [9/5,13/5]]
15) Ur&ete extrémy funkce f(x,y) = x3 — 3y? 4+ 6x namnoZiné y —x = 1.
[vaz.lok.max [0,1], vaz.lok.min. [2,3]]

16) Najdéte obecné feseni diferencidlnich rovnic

a) y+32=22 y? = 3x? + cx*
y X
x3
, 4xy 1 _ ?+X+C
b) y"+ X241 1+x2 Y= (x241)2
C) xy'—ﬁ:x y=ﬁ(x+ln|x|+C)
d y'+3y +2y=x° y=C1€_x+C2€_2x+%x2_§x+£
e) y +2xy =4x y = ce ™ 42
f) vy —y —2y=e%* y =cie " +ce?* +§xezx
g) ¥ —y =x2—-2x+3  y=c;+ce* —x3+4x? +5x
h) y”“ 42y + 5y = 8xe* y = e ¥(cq cos 2x + ¢, sin2x) +e*(x — 0,5)
)y 3y +2y =4e¥  y=cieF + e 4 e
) Y 3y 2y =4eT  y=cieT + e —dxe™™
k) v~ +4y = 4e* y = ¢y €0s 2x + ¢, sin2x + 0,5e%*
) y =3y =3x—1 y = ¢; + ce3* — 0,5x2
Xy -y _ y Y
m) == =tg - sin— = cx

17) Vypocitejte nevlastni integral

a) Tl dx b) Tl.ir ¢) Tﬁ”a&
1 ¥ | X X
1
d) J- dx e) dax f J dx



1 2 .
Ilnldx i) J xe ¥ dx _[ > dx
0 z_1 0 |
9) . h) fo = dx )
|
o lenxcix I X
dx 0 I = dx
. XIn"x oyl=x°
k) ) m)
a) diverguje; b) 1; ¢) diverguje; d) 7 t)?'??f; f frf ;

g) =%, h) -e0,i)-1/2,j) 1-1/e,k) 1, 1) -1/4, m) 1



